
Njoftim për përqendrim, me anë të së cilës KFP shoqëri kontabiliteti d.o.o. (KFP 

računovodska skupina d.o.o.), Republika e Sllovenisë, do të fitojë kontroll mbi 

KONTAL d.o.o., shërbime afariste, Nova Gorica (CONTALL d.o.o., poslovne storitve, 

Nova Gorica), Republika e Sllovenisë 

(Lënda nr. 08-56/2025) 

 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës (,,Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe ,,Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 208/24), më 05.03.2025 dhe e plotësuar më 

03.03.2025, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftimi për 

përqendrim, me anë të së cilës KFP shoqëri kontabiliteti d.o.o., me seli të regjistruar në adresën 

Verovškova ulica 55A, 1000 Lubjanë, Slloveni, fiton kontroll të pavarur mbi KONTAL d.o.o., 

shërbime afariste, Nova Gorica, me seli të regjistruar në adresën Erjavçeva ulica 2, 5000 Nova 

Gorica, Republika e Sllovenisë. 

 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre afariste: 

 

KFP shoqëri kontabiliteti d.o.o. është një shoqëri me qëllim të veçantë e themeluar më 12 

shkurt 2025 me qëllim të pjesëmarrjes në Transaksionin e Propozuar si blerës i drejtpërdrejtë. 

 

Aksionarët e tij të drejtpërdrejtë janë: 

 

 ROBLEK, konsulencë afariste, d.o.o., e cila zotëron 80% të kapitalit të përgjithshëm të 

KFP, dhe 

 KF FINANS, shoqëri për vlerësime dhe konsulencë financiare, d.o.o., e cila zotëron 

20% të kapitalit të përgjithshëm të KFP. 

  

Roblek dhe KF Finans, dhe në këtë mënyrë edhe KFP shoqëri kontabiliteti d.o.o., janë pjesë e 

grupit më të gjerë ALFI Group dhe janë nën kontroll të përbashkët të tij, për këtë arsye 

konsiderohen një pjesëmarrës në treg sipas nenit 5 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. 

 

Në kuptimin më të gjerë, ALFI Group ka një prani të regjistruar lokale përmes një shoqërie të 

varur indirekte dhe gjeneron të ardhura në Maqedoninë e Veriut përmes tregtisë me shumicë të 

lodrave, pajisjeve cilësore për fëmijë, aksesorëve për fëmijë dhe tekstileve për fëmijë. 

 

ALFI Group është aktiv kryesisht në menaxhimin e investimeve dhe aseteve, veçanërisht në 

fushat e shitjes me pakicë, mbledhjes së borxheve dhe investimeve të tjera alternative. 

 

 Grupi ALFI analizon investime (potenciale) dhe menaxhon fonde investimi, ndërsa vetë 

menaxhimi i investimeve pjesërisht u është besuar kompanive të tjera në grup. Megjithatë, 

Grupi ALFI aktualisht nuk ka investime apo aktivitete biznesi në fushën e shërbimeve të 

kontabilitetit, mbajtjes së librave, auditimit dhe këshillimit tatimor në Republikën e 

Maqedonisë së Veriut. 

 

KONTAL d.o.o., shërbime afariste, Nova Gorica është një shoqëri sllovene e themeluar në 

vitin 1993, e cila ofron shërbime në fushën e këshillimit financiar dhe kontabilitetit, 

përkatësisht: 

 

 Shërbime kontabiliteti (mbajtja e librave afariste, përgatitja e pasqyrave financiare, 

duke përfshirë edhe gjatë procesit të bashkimeve dhe blerjeve); 



 Angazhim si bashkëpunëtorë të jashtëm për shërbime të llogaritjes së pagave dhe të 

ardhurave të tjera personale; 

 Kontroll (menaxhimi i pasurive të kompanive tregtare, menaxhimi efikas i burimeve 

dhe kostove, menaxhimi i performancës afariste); 

 Këshillim (tatimor, financiar, afarist); 

 Shërbime të burimeve njerëzore (zbatimi i procesit të punësimit, rishikimi i 

dokumenteve të brendshme të kompanisë, hartimi i sistematizimit të vendeve të punës); 

 Përgatitja e analizave të biznesit (analizë financiare, tatimore dhe ligjore); 

 Përgatitja e planeve afariste dhe aplikimeve për prokurime publike; 

 Analiza e tregut (analiza e produkteve, blerësve të mundshëm dhe konkurrentëve, 

përgatitja e raporteve përfundimtare dhe prezantimeve). 

 

Shërbimet e përmendura KONTAL d.o.o. i ofron kryesisht për sipërmarrësit dhe shoqëritë e 

vogla dhe të mesme tregtare. 

 

KONTAL d.o.o. nuk ka prani të regjistruar në Maqedoninë e Veriut dhe nuk ka realizuar të 

ardhura në Maqedoninë e Veriut gjatë vitit 2024. 

 

Sipas parashtruesit, tregu përkatës për përqendrimin e propozuar mund të përcaktohet si tregu 

i shërbimeve të kontabilitetit, mbajtje librash dhe auditimi, si dhe këshillimi tatimor. 

 

Bazuar në shqyrtimin paraprak, Komisioni ka konstatuar se ky përqendrim mund të bie nën 

dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar mbi këtë 

çështje mbetet i rezervuar 

 

Komisioni i fton palët e interesuara të treta të paraqesin komentet dhe mendimet e tyre për këtë 

përqendrim te Komisioni. Komentet dhe mendimet e palëve të interesuara të treta mund të 

dërgohen në adresën: rr. “Shën Kirili dhe Metodi” nr. 54, Shkup ose nëpërmjet e-mail: 

kzk@kzk.gov.mk dhe ato duhet të mbërrijnë te Komisioni brenda 10 ditëve nga data e 

publikimit të këtij njoftimi. 

 

12.03.2025 

Shkup 

 


